

ERRATA DE EDITAL 002/2013

O PREFEITO MUNICIPAL DE JUSSIAPÉ, **ESTADO DA BAHIA** no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA do Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público para cargos efetivos em vacância neste município.

Onde se lê:

08	Professor de História	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
09	Professor de Inglês	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
10	Professor de Ciências	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
11	Professor de Ed. Física	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
13	Professor de História	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
14	Professor de Inglês	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
15	Professor de Ciências	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00
16	Professor de Geografia	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 700,00

Leia-se:

08	Professor de História	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena em História	20 horas	R\$ 700,00
09	Professor de Inglês	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena em Inglês	20 horas	R\$ 700,00
10	Professor de Ciências	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena em Ciências	20 horas	R\$ 700,00
11	Professor de Ed. Física	Esc. Mun. Dr. Eraldo Tinoco	01	Licenciatura Plena em Educação Física	20 horas	R\$ 700,00
13	Professor de História	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena em História	20 horas	R\$ 700,00
14	Professor de Inglês	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena em Inglês	20 horas	R\$ 700,00
15	Professor de Ciências	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena em Ciências	20 horas	R\$ 700,00
16	Professor de Geografia	Escola Mun. Dantas de Carvalho – Pov. Espinho	01	Licenciatura Plena em Geografia	20 horas	R\$ 700,00

As demais disposições que integram o Edital 001/2013, continuam inalteradas.

Gabinete do Prefeito, 12 de agosto de 2013.

Prefeito Municipal de Jussiape – Bahia